



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 11 Ιουνίου 2013

Αριθμ. Πρωτ.: 567

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) πραγματοποιεί την Τετάρτη 12 Ιουνίου 2013 ημερίδα για τη Δημοτική Αστυνομία, τη στιγμή που η κυβέρνηση επιχειρεί να της προσδώσει χαρακτήρα μηχανισμού καταστολής, να της αναθέσει περαιτέρω καθήκοντα και αρμοδιότητες χωρίς ωστόσο να της εξασφαλίζει τις προϋποθέσεις και το πλαίσιο στο οποίο θα λειτουργεί προς όφελος του πολίτη αλλά και με ασφάλεια για το προσωπικό της.

Η ημερίδα έχει θέμα: «*Δημοτική Αστυνομία: Στην υπηρεσία των πολιτών για τη βελτίωση της καθημερινότητας και της ποιότητας ζωής ή μηχανισμός καταστολής;*». Θα πραγματοποιηθεί στις 10.00 το πρωί, στο Ξενοδοχείο «NOVOTEL» (Μιχ. Βόδα 4-6 – Αθήνα) και σκοπός είναι να γίνει μια συζήτηση που θα αφορά στο θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας της Δημοτικής Αστυνομίας, στην επικαιροποίηση της θέσης της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., στον καθορισμό του πλαισίου διεκδικήσεων για το προσωπικό, καθώς και στα ζητήματα που σχετίζονται με την προστασία των εργαζομένων κατά την άσκηση των καθηκόντων τους.

Την έναρξη των εργασιών της ημερίδας θα κηρύξει ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Θέμης Μπαλασόπουλος, ενώ χαιρετισμό θα απευθύνει ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Ε. κ. Κώστας Ασκούνης και εκπρόσωπος του Υπουργείου Εσωτερικών. Ομιλητές θα είναι οι, Θωμαΐδης Θεόδωρος, μέλος της Γραμματείας της Δημοτικής Αστυνομίας της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., Ζυγούρης Παναγιώτης, Δικηγόρος - Νομικός Σύμβουλος της Κ.Ε.Δ.Ε. και Τσίπρα Μαρία-Μαγδαληνή, Δικηγόρος - Εργατολόγος, Νομική Σύμβουλος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Οι εργασίες της ημερίδας θα κλείσουν στις 3.00 το μεσημέρι, αφού δοθούν διευκρινιστικές απαντήσεις σε ερωτήματα που θα τεθούν και εξαχθούν κάποια χρήσιμα για όλους συμπεράσματα. Σημειώνεται πως η ημερίδα συγκεντρώνει μεγάλο ενδιαφέρον από τους Δημοτικούς Αστυνομικούς και όχι μόνον.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.